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I. CĂN CỨ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
Căn cứ Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ chính trị ngày 15/5/2016 về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Căn  cứ Chỉ thị 40/2008/CT-BGD&ĐT về tiếp tục thực hiện sáng tạo nội dung của phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
Căn cứ công văn số 723/SGDĐT-GDTH ngày 01/9/2020 về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ trọng tâm giáo dục tiểu học năm học 2020 – 2021 và công văn số 729/PGDĐT-THCS ngày 03/9/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 – 2021, cấp THCS;

Căn cứ vào công văn số 800/HD-PGDĐT, ngày 17/9/2020 về việc hướng dẫn công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 – 2021; 

Căn cứ  kế hoạch số 85/KH-TH-THCSTT ngày 08/9/2020 về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 – 2021 của trường TH-THCS Thanh Trường;

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, Trường TH-THCS Thanh Trường xây dựng kế hoạch thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua năm học 2020 – 2021 của nhà trường như sau:
II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động và phong trào do Bộ Giáo dục và Đào tạo phát động. Từng bước phát hiện, xử lý triệt để các biểu hiện tiêu cực trong việc giảng dạy, thi cử, đánh giá học sinh, các hành vi phạm đạo đức nhà giáo.

Đưa các cuộc vận động và phong trào đi vào chiều sâu có hiệu quả, làm cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nhận thức sâu sắc được những nội dung cơ bản và ý nghĩa về việc làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; nói không tiêu cực trong thi cử, bệnh thành tích trong giáo dục; tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo của mỗi thầy, cô giáo; phong cách của nhà giáo,… trong hoạt động  chăm sóc và giáo dục. Tạo nên sự chuyển biến mạnh mẽ trong đội ngũ  về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cách mạng, đạo đức nghề nghiệp, thường xuyên tự học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và sáng tạo trong các hoạt động chăm sóc, giáo dục, góp phần thúc đẩy mạnh mẽ sự nghiệp giáo dục, đào tạo nên những thế hệ con người mới có đủ phẩm chất, trí tuệ, năng động, sáng tạo.

Xây dựng trường học có đội ngũ nhà giáo chuẩn mực về đạo đức, vững vàng về chuyên môn, kỹ năng nghiệp vụ, chuyên tâm với nghề và sáng tạo trong lao động.

2.  Yêu cầu:
Phát huy những kết quả đã đạt được trong thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy giáo cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”, ” Hai không” trong giáo dục và  phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”  thời gian qua, nâng cao hơn nữa chất lượng, hiệu quả việc thực hiện trong thời gian tới.

Chú trong nâng cao nhận thức với ý thức tự giác rèn luyện của mỗi cán bộ, giáo viên, viên chức toàn đơn vị. Phát huy vai trò nêu gương của cán bộ , giáo viên nhất là cán bộ chủ chốt, cốn cán của các bộ phận, đòan thể; đồng thời nghiêm túc thực hiện tốt các chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế cơ quan.

Kết hợp chặt chẽ việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với các cuộc vận động, các phong trào đang triển khai với thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị một cách hài hòa , có hiệu quả. Xác định đây là nhiệm vụ thường xuyên  của mỗi cán bộ , giáo viên nhân viên và học sinh trong nhà trường.

Mọi cán bộ giáo viên nhân viên đều phải tự giác thực hiện đăng ký việc làm cụ thể trong các cuộc vận động và phong trào với những nội dung thiết thực, gắn với chức trách, nhiệm vụ được giao và ý thức trách nhiệm của người giáo viên XHCN.

III. NHIỆM VỤ CHUNG
Tiếp tục thực hiện hiệu quả và có nhiều chuyển biến, đổi mới trong qua trình thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của năm học.

Tiếp tục đổi mới công tác quản lý, chú trọng công tác bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và nhân viên, đề cao trách nhiệm của mỗi cán bộ giáo viên trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Chú trọng đổi mới hình thức và nội dung sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề nhà trường, tham gia tốt các chuyên đề cấp cụm, huyện tổ chức. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong nhà trường.

Tăng cường công tác tham mưu xây dựng cơ sở vật chất trường học theo quy định mới, thực hiện có hiệu quả công tác duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I trong năm học.
Tiếp tục triển khai, nghiên cứu kỷ và thực hiện có hiệu quả các văn bản của ngành để thực hiện.

IV. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động
1.1 Cuộc vận động: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,  phong cách Hồ Chí Minh
* Chỉ tiêu phấn đấu:
100%  CBGV được học tập các chuyên đề về đạo đức tư tưởng HCM.

100% Đảng viên và CBGV trong đơn vị phải nắm bắt được đường lối chủ trương của Đảng và nhà nước, thực hiện và tuân thủ pháp luật. Tích cực tuyên truyền thực hiện đường lối của Đảng. Gương mẫu trong công việc và tác phong lối sống. Có ý thức xây dựng nội bộ cơ quan đơn vị đoàn kết.

100% CBGV-NV không vi phạm đạo đức nhà giáo.
100% CBGV chấp hành tốt các nội quy, quy chế của nhà trường và thực sự yêu thương tôn trọng trẻ.

Xếp loại công chức cuối năm, :     HTSXNV:  23/45 = 51.1 %    

                                                       HTT:         22 /45 = 48.9 %           

*  Biện pháp thực hiện
Đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM thành một nội dung sinh hoạt thường xuyên của chi bộ, của nhà trường và các đòan thể trong nhà trường.
Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục để nâng cao nhận thức, ý thức, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

Mỗi CBGV tự giác lựa chọn việc làm thiết thực, phù hợp trong quản lý giảng dạy để thực hành làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên không ngừng rèn luyện tư cách, phẩm chất đạo đức, lối sống lành mạnh, hết mình vì học sinh, thương yêu trẻ như con , cháu của mình trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ của mỗi một CB, GV, NV trong nhà trường.

Thực hành tiết kiệm, chống tham ô lãng phí, nói đi đôi với làm, nói ngắn gọn,  dễ nhớ, dễ hiểu, dễ làm.

Luôn có sự tư duy độc lập, sáng tạo gắn lý luận với thực tiễn trong việc đổi mới phương pháp giáo dục trẻ theo quan điểm GD lấy trẻ làm trung tâm khi thực hiện chức năng, nhiệm vụ trong các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ.

Thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội động viên và kiên quyết đấu tranh với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo.

1.2 Cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và  sáng tạo” trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
Toàn thể đội ngũ CBGV, NV trong nhà trường thực hiện tốt các  phẩm chất đạo đức, tinh thần tự học và tính sáng tạo theo các nội dung sau:

* Về đạo đức nhà giáo:
Tăng cường công tác giáo dục đạo đức nghề nghiệp cho đội ngũ cán bộ – giáo viên, đồng thời tích hợp lồng ghép nội dung cuộc vận động vào giảng dạy và các hoạt động 1 cách nghiêm túc.

Không vi phạm chính sách, pháp luật, quy định về đạo đức nhà giáo và nội quy của đơn vị.

Yêu ngành, yêu nghề, yên tâm công tác, có ý thức trách nhiệm, ý thức tổ chức kỉ luật. Đoàn kết, giúp đỡ đồng nghiệp cùng hoàn thành tốt nhiệm vụ, đấu tranh, ngăn chặn đồng nghiệp vi phạm pháp luật và những quy định nghề nghiệp.

Được phụ huynh và nhân dân địa phương tin tưởng.

* Về tự học của nhà giáo: 
Không ngừng học tập để nâng cao phẩm chất đạo đức, trình độ chính trị, chuyên môn;  Tăng cường công tác tự học, tự bồi dưỡng, đẩy mạnh việc đổi mới phương pháp tổ chức các hoạt động, thay đổi hình thức sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề, hội thảo nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường, phục vụ công tác giáo dục, đáp ứng yêu cầu về chuẩn nghề nghiệp, các tiêu chí đối với cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên theo tiêu chuẩn đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học trong giai đoạn hiện nay.

Khắc phục khó khăn, có kế hoạch tự học và ý chí vươn lên rèn luyện kỹ năng, phương pháp tự học, tự nghiên cứu để củng cố, bổ sung kiến thức, kĩ năng  giáo dục và  thủ  thuật sư phạm.

Việc tự học của nhà giáo cán bộ quản lý và nhân viên nhà trường vừa là quá trình để tự hoàn thiện mình vừa là để nêu gương cho học sinh noi theo.

* Về tính sáng tạo của nhà giáo:
Sáng tạo trong vận dụng kiến thức, kĩ năng và đổi mới phương pháp vào quá trình giảng dạy.

Tích cực nghiên cứu tự làm thêm đồ dùng dạy học mới, cải tiến đồ dùng dạy học đã có phù hợp với điều kiện cụ thể của bài dạy, của lớp học và trẻ, nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng tổng kết các SKKN của đồng nghiệp và bản thân, nâng cao hiệu quả các hoạt động giáo dục..

Đổi mới phương pháp giảng dạy, áp dụng công nghệ tin học vào bài giảng và xử lý tốt các tình huống sư phạm. Quan tâm phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu, đồng thời kèm cặp, bồi dưỡng những học sinh học yếu kém.

      Đổi mới, cải tiến phương pháp quản lý nhà trường, quản lý học sinh nâng cao chất lượng và hiệu quả giáo dục – đào tạo.

1.3  Cuộc vận động “Hai không”
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Hai không” phù hợp với tính chất của ngành học, kiên quyết chống mọi biểu hiện tiêu cực trong các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, trong kiểm tra, đánh giá, hội thi.

Thực hiện bằng nhiều hình thức linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả. Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên lựa chọn một việc làm phù hợp với nội dung mà mình đã lựa chọn, nhằm đổi mới công tác quản lý,  nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.

2  .Thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”
*  Chỉ  tiêu phấn đấu:
Đảm bảo trường lớp an toàn-xanh-sạch-đẹp; trường có đủ lớp học và phòng chức năng với đủ tiện nghi và đồ dùng dạy học.

100% nhóm lớp có đủ đồ dùng, đồ chơi theo quy đinh; trang trí môi trường gần gũi, thân thiện và có hiệu quả trong các hoạt động của trẻ.

100 CBGV thực hiện có hiệu quả chương trình GDMN theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”, vận dụng linh hoạt, sáng tạo trong đổi mới phương pháp dạy hoc, trong tổ chức các hoạt động cho trẻ.

100% hs ngoan, lễ phép, vâng lời người lớn,   mạnh dạn, tự tin bày tỏ cảm xúc và ý kiến của mình khi tham gia vào các hoạt động vui chơi, học tập; có khả năng sống, ứng phó với những điều xảy ra đơn giản trong cuộc sống hàng ngày của trẻ...
100% CBGV-NV có đạo đức trong sáng, lối sống văn hóa nơi công sở, gia đình và cộng đồng.

Xếp loại cuối năm:   Xuất sắc 
* Biện pháp thực hiện:
 Xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp và an toàn.
Làm tốt công tác quy hoạch khuôn viên theo hướng đạt chuẩn và đảm bảo tiêu chí Xanh – Sạch – Đẹp và an toàn. Phối hợp với các tổ chức, ban ngành, đoàn thể chỉ đạo đi vào chiều sâu, huy động nguồn lực đóng góp của xã hội, gia đình nhằm xây dựng môi trường lành mạnh.

Tiếp tục trồng cây xanh, cây bóng mát trong khuôn viên, giao chỉ tiêu  xây dựng và chăm bồn  hoa cho  các tổ chức, nhóm lớp trong nhà trường

 Dạy và học:
Xây dựng mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong và ngoài trường, chủ động xây dựng tiêu chí ứng xử thân thiện, phù hợp với thực tiển, văn hoá của địa phương.

Tích cực đổi mới phương pháp dạy học, ứng dụng CNTT có hiệu quả trong việc tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”. Giáo viên biết vận dụng sáng tạo, có hiệu quả các phương pháp, biện pháp để tổ chức các hoạt động cho trẻ theo hướng tích hợp, biêt khai thác các tình huống trong cuộc sống để giáo dục trẻ nhắm giúp trẻ phát huy tính tích cực, tự giác tìm tòi, khám phá và sự sáng tạo.

Thường xuyên tổ chức các buổi hội thảo nhỏ, xây dựng tiết mẫu, tổ chức thao giảng theo hướng dạy học “Thân thiện, tích cực”.

 Rèn luyện kĩ  năng sống- Hoạt động trải nghiệm:
Thường xuyên rèn luyện, tạo cơ hội cho trẻ được giao lưu với bạn, người lớn nhằm giúp trẻ mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp, chủ động tích cực tham gia vào các hoạt động vui chơi, học tập.

Tăng cường giáo dục kỹ năng sống cho trẻ (kỹ năng tự phục vụ, nề nếp thói quen vệ sinh, kỹ năng tự bảo vệ an toàn bản thân, kỷ năng ứng phó, kỷ năng giao tiếp, mạnh dạn, thân thiện với bạn bè, lễ phép với người lớn…)

Hoạt động tập thể vui tươi lành mạnh
Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp một cách thường xuyên và có hiệu quả: Tổ chức TCDG, ca múa hát tập thể theo kế hoạch.

Tiếp tục triển khai phong trào sưu tầm các bài hát dân ca, trò chơi dân gian và tự làm đồ chơi từ nguyên vật liệu phế thải.

Tổ chức tốt các ngày lễ, ngày hội cho học sinh. Tham gia có hiệu quả các hội thi cấp trường, thành phố  tổ chức.

Tham gia tìm hiểu và chăm sóc, phát huy các giá trị di tích lịch sử văn hóa
Sưu tầm và giới thiệu mốt số tranh ảnh về lịch sử bằng cách lồng ghép vào các hoạt động của học sinh một cách phù hợp theo từng độ tuổi.

V. KẾ HOẠCH CỤ THỂ
	Thời gian
	Nội dung công việc
	Người phụ trách
	Bổ sung
	Kết quả

	Tháng 
9-10/2020
	- Kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua năm học 2020 – 2021.

- Ban chỉ đạo tổ chức xây dựng kế hoạch chi tiết thực hiện cuộc vận động, tổ chức lấy ý kiến đóng góp của hội đồng. Bổ sung và hoàn thiện kế hoạch.

- Triển khai kế hoạch thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua tới toàn thể CBGV-CNV và học sinh, tổ chức cho CBGV ký cam kết thực hiện cuộc vận động này.
- Xây dựng các quy định về nề nếp dạy-học, nề nếp các hoạt động đối với CBGV và học sinh.
- Kiểm tra chất lượng đầu năm đối với các khối lớp 2,3,4,5. Tổ chức các lớp phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng học sinh giỏi
- Kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc thực hiện kế hoạch của CBGV và học sinh. Tổ chức kiểm tra, đánh giá chặt chẽ chất lượng dạy-học.
- Nêu gương, động viên khuyến khích CBGV và học sinh tích cực thi đua dạy và học thông qua các tiết sinh hoạt cuối tuần, chào cờ đầu tuần.
	- BCH CĐ, Ban lãnh đạo trường
 
 - Ban chỉ đạo
 
 
 
- Tổ trưởng CM, HP
 
 
 
- BGH
	 
	 

	Tháng 

11-12/2020
	- Tiếp tục triển khai thực hiện ba cuộc vận động và phong trào “ Xây dựng THTT-HSTC”các phong trào thi đua trong năm.
- Tiếp tục duy trì củng cố nề nếp dạy – học, nề nếp hoạt động các đoàn thể.
- Kết hợp chặt chẽ với Hội phụ huynh, đoàn thể, chính quyền địa phương quản lí chặt chẽ, giáo dục toàn diện học sinh.
- Tiếp tục kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc thực hiện kế hoạch của CBGV và học sinh. Tổ chức kiểm tra, đánh giá chặt chẽ chất lượng dạy-học.

- Thành lập hội đồng coi, chấm bài kiểm tra chất lượng học kỳ I một cách nghiêm túc, công bằng, khách quan.

- Tổ chức sơ kết, đánh giá quá trình thực hiện cuộc vận động đợt 1 trong năm. Khen thưởng cho CBGV và học sinh đạt thành tích cao nhân Lễ kỷ niệm Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Bổ sung kế hoạch (nếu có) và triển khai thực hiện tiếp đợt 2.
	- BCH CĐ, Ban lãnh đạo trường
 
 
- Ban chỉ đạo
 
 
 

 
	 
	 

	Tháng 1-2/2021
	- Tiếp tục chỉ đạo việc thực hiện các cuộc vận động chú ý quan tâm cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung và thực hiện các phong trào khác trong năm.

- Tiếp tục duy trì củng cố nề nếp dạy – học, nề nếp hoạt động các đoàn thể.

- Kết hợp chặt chẽ với Hội phụ huynh, đoàn thể, chính quyền địa phương quản lí chặt chẽ, giáo dục toàn diện học sinh.
- Tiếp tục kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc thực hiện kế hoạch của CBGV và học sinh.
- Sơ kết học kỳ I, sơ kết các cuộc vận động và phong trào, tuyên dương, khen thưởng những cá nhân, tập thể hưởng ứng tốt phong trào và đạt thành tích cao trong phong trào thi đua.
	- BCH CĐ, Ban lãnh đạo trường
 
- Ban chỉ đạo
 
 
 
 
 
	 
	 

	Tháng 3-4/2021
	- Tiếp tục triển khai thực hiện ba cuộc vận động và phong trào “ Xây dựng THTT-HSTC”các phong trào thi đua trong năm.
- Tiếp tục duy trì củng cố nề nếp dạy – học, nề nếp hoạt động các đoàn thể.
- Kết hợp chặt chẽ với Hội phụ huynh, đoàn thể, chính quyền địa phương quản lí chặt chẽ, giáo dục toàn diện học sinh.
- Tổ chức kỷ niệm 8/3; 26/3; 30/4 qua đó tuyên truyền, nâng cao ý thức trách nhiệm của mỗi CBGV và học sinh trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị quan trọng. 
- Tiếp tục kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc thực hiện kế hoạch của CBGV và học sinh, đánh giá nghiêm túc, khách quan. Theo dâi chặt chẽ KTĐK lần 3.

- Sơ kết, đánh giá cuộc vận động đợt 3. Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch và phát động thực hiện tiếp đến cuối năm học.
	- BCH CĐ, Ban lãnh đạo trường
 
 
- Ban chỉ đạo
 
 
 

	 
	 

	Tháng 5-6/2021
	- Tiếp tục triển khai thực hiện ba cuộc vận động và phong trào “ Xây dựng THTT-HSTC”các phong trào thi đua trong năm.
- Tiếp tục duy trì củng cố nề nếp dạy – học, nề nếp hoạt động các đoàn thể.

-  Chỉ đạo sát sao việc tổ chức coi và chấm thi KTĐK lần 4 thật nghiêm túc,công bằng, khách quan. Quản lí chặt chẽ kết quả kiểm tra, dựa vào kết quả để đánh giá nhận xét và rút kinh nghiệm.

- Kết hợp chặt chẽ với Hội phụ huynh, đoàn thể, chính quyền địa phương quản lí chặt chẽ, giáo dục toàn diện học sinh.
- Tiếp tục kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc thực hiện kế hoạch của CBGV và học sinh, đánh giá nghiêm túc, khách quan.
- Tổng kết năm học, tổng kết các phong trào thi đua, các cuộc vận động nhân ngayg 19/5. Khen thưởng những cá nhân, tập thể hoàn thành xuất sắc kế hoạch nhiệm vụ năm học.
	- BCH CĐ, Ban lãnh đạo trường
 
 
- Ban chỉ đạo
 
 
 

 

	 
	 


 
VI. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
Kiện toàn lại BCĐ, phân công trách nhiệm cụ thể tới từng thành viên.
Đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục để huy động mọi nguồn lực xây dựng cơ sởi vật chất trường học góp phần nâng cao chất lượng trường học, chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ.

Làm tốt công tác tham mưu với lãnh đạo địa phương, các ban ngành đoàn thể, Hội cha mẹ học sinh đẻ tăng cường cơ sở vật chất, cải tạo khuôn viên trường học.

Giáo viên thường xuyên nhắc nhở, giáo dục học sinh về giữ gìn vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học; Đưa nội dung GD BVMT, tiết kiệm năng lượng, giáo dục an toàn vào trong các hoạt động trong ngày của học sinh.

Chỉ đạo, tổ chức công tác làm và thi đồ dùng đồ chơi tự làm, chú trọng các đồ chơi sử dụng các nguyên vật liệu sẵn có, phế thải.
Tăng cường công tác bồi dướng đội ngũ, chăm lo đời sống CBGV-NV trong nhà trường; huy động tối đa trẻ trong độ tuổi đến trường.

Tăng cường công tác kiểm tra, dự giờ đột xuất để đánh giá đúng thực chất, từ đó có kế hoạch điều chỉnh kịp thời.

Động viên, khuyến khích kịp thời các cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao.

Xây dựng tốt các mối quan hệ trong và ngoài nhà trường, tạo sức mạnh tập thể, cộng động trách nhiệm trong công việc được giao.
Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua năm học 2020 – 2021 của trường TH-THCS Thanh Trường. 
Nơi nhận:                                   CÔNG ĐOÀN                           TRƯỞNG BAN                                                                                                                                       
- CB, GV, NV;                                                                                        HIỆU TRƯỞNG
- Lưu VT.                          
                                                Bùi Thị Thu Thảo               Trần Thị Khánh Tùng
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