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KẾ HOẠCH
Truyền thông về giáo dục và đào tạo năm học 2019-2020
   Căn cứ c«ng v¨n số 555/ PGD&§T ngày 26/8/2019 cña phßng Gi¸o dôc vµ §µo t¹o Thµnh phè §iÖn Biªn Phñ V/v h­íng dÉn thùc hiÖn nhiÖm vô trọng t©m n¨m häc 2019-2020,

 Căn cứ Kế hoạch số 593/ PGD&§T ngày 5/9/2019 Kế hoạch Truyền thông về giáo dục n¨m häc 2019-2020,

Căn cứ tình hình thực tiễn của đơn vị, trường THCS Thanh Trường xây dựng Kế hoạch truyền thông về giáo dục và đào tạo của trường năm học 2019-2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Nâng cao nhận thức của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, cha mẹ người học, học sinh về các nhiệm vụ trọng tâm của ngành theo Nghị quyết số 29/NQ-TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Đặc biệt là  truyền thông về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo về triển khai và thực hiện đổi mới Chương trình, sách giáo khao giáo dục phổ thông.

Cung cấp thông tin về các hoạt động, các kết quả nổi bật về giáo dục và đào tạo của trường nhằm tạo sự đồng thuận, ủng hộ, chia sẻ của xã hội, của các cấp, các ngành, của địa phương đối với các hoạt động của nhà trường;

Tôn vinh, cổ vũ, động viên kịp thời các tập thể, cá nhân điển hình có thành tích cao trong triển khai tổ chức, thực hiện.

Tăng cường khai thác chuyên mục triển khai đổi mới Chương trình, sách giáo khoa trên trang thông tin điện tử của ngành www.dienbien.edu.vn.

Chủ động tuyên truyền về đổi mới Chương trình giáo dục đối với cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh và cổng thông tin điện tử của nhà trường có tên là thcsthanhbinh.pgdtpdienbienphu.edu.vn.

2. Yêu cầu

Nội dung truyền thông phải bám sát các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của ngành Giáo dục và Đào tạo; chủ động, hiệu quả, thường xuyên, kịp thời, phát huy được tính tích cực của dư luận xã hội; tạo sự đồng thuận cao của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, cha mẹ học sinh.
Đảm bảo đúng quy định hiện hành về thông tin truyền thông; Quy chế phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí. Nhận diện, dự báo kịp thời, chính xác các vấn đề nhạy cảm.

II. NỘI DUNG TRUYỀN THÔNG

1. Công tác quản lý nhà nước và sự chỉ đạo điều hành của phòng GD-ĐT
Nhà trường tuyên truyền về công tác chỉ đạo của phòng GD-ĐT tới toàn thể CB,GV,NV và học sinh.

Tuyên truyền các hoạt động lớn của ngành: Hội thao truyền thống ngàng GD-ĐT, kì thi chọn HSG các cấp; kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

Tuyên truyền về đổi mới Chương trình GD phổ thông và sách giáo khoa mới.

2. Tuyên truyền về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông

Tiếp tục tuyên truyền rộng rãi các chủ trương, định hướng trong công tác đổi mới chương trình, sách giáo khoa GDPT, tập trung vào các nội dung: Chương trình; dự thảo bộ đề cương SGK; biên soạn tài liệu hướng dẫn dạy theo chương trình mới; tăng cường công tác phát triển đội ngũ đáp ứng đổi mới chương trình và sách giáo khoa.

3. Tuyên truyền đổi mới quản lý, đổi mưới PPDH và hình thức, kĩ thuật dạy học; phương pháp đánh giá học sinh.

Tập trung tuyên truyền đổi mới quản lý, đổi mưới PPDH và hình thức, kĩ thuật dạy học; phương pháp đánh giá học sinh; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức, tăng cường các hoạt động trải nghiệm sáng tạo nghiên cứu KHKT; ứng dụng CNTT trong dạy học hiệu quả,...

Xây dựng KH dạy học theo định hướng phát triển năng lực học sinh; nâng cao năng lực của GVCN lớp; sinh hoạt chuyên môn,...

Xây dựng văn hóa học đường, trang bị kỹ năng sống cho học sinh; xây dựng môi trường GD lành mạnh kỹ cương; hiệu quả các hoạt động GD ngoài giờ lên lớp,...

4. Tuyên truyền giáo dục thường xuyên, chuyên nghiệp

Tuyên truyền nâng cao chỉ tiêu phổ cập năm 2019 và hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng.

5. Tuyên truyền, thực hiện về công tác cải cách thủ tục hành chính

Tuyên truyền KH cải cách hành chính Nhà nước tỉnh Điện Biên ngày 13/6/2016 của UBND tỉnh Điện Biên, KH số 293/KH-GD-ĐT về cải cách hành chính nhà nước ngành giáo dục giai đoạn 2016-2020.

6. Công tác khảo thí và kiểm định chất lượng

Tiếp tục ứng dụng CNTT trong khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục tại nhà trường, và các kỳ thi chọn HSG các cấp.

7. Công nghệ thông tin

Tăng cường hiệu quả của ứng dụng CNTT trong quản lý, dạy học theo định hướn phát triển năng lực học sinh.

8. Tổ chức cán bộ

Tuyên truyền về chủ trương tinh giản biên chế các chính sách phát triển đội ngũ, thăng hạng chức danh nghề nghiệp, chế độ tiền lượng,...

9. Công tác kế hoạch tài chính

Tuyên truyền các chủ trương đường lối chính sách cua Đảng pháp luật của Nhà nước về phát triển giáo dục. Chế độ chính sách đối với CB,GV, HS,...

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Nhiệm vụ trọng tâm công tác truyền thông năm 2019

a) Tuyền thông về công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục đạo đức lối sống, giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
b) Tập trung tuyên truyền về định hướng, các hoạt động đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo theo Nghị quyết số 29-NQ/TW, đặc biệt là thực hiện Chương trình và sách giáo khoa phổ thông mới.
c) Truyền thông về đổi mới công tác thi, kiểm tra đánh giá
Tích cực tuyên truyền về đổi mới thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT, các kỳ thi khác như cuộc thi KHKT dành cho học sinh trung học, thi tìm hiểu pháp luật…
d) Tuyên truyền về các chế độ chính sách mới: chế dộ tiền lượng đối với Cán bộ, giáo viên, nhân viên,...
Tuyên truyền các nội dung của Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khóa XII): Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập, tập trung tuyên truyền về các chủ trương sắp xếp tổ chức lại bộ máy tinh gọn, về tinh giảm biên chế trong ngành giáo dục.

2. Truyền thông về các nhiệm vụ chung của ngành, cấp học, nhà trường
a) Tăng cường công tác tuyền thông về công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục đạo đức lối sống, giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh… Đẩy mạnh thông tin tuyên truyền về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, của ngành cho phụ huynh, học sinh; nâng cao tinh thần trách nhiệm với công việc và với học sinh; thực hiện nghiêm túc kỷ luật kỷ cương, phẩm chất chất đạo đức, lối sống, thực hiện nghiêm túc quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường.

Tham gia  học tập và thực hiện nghiêm túc các chỉ thị, nghị quyết của Đảng và Nhà nước về công tác chính trị tư tưởng, đặc biệt là Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” gắn với thực hiện Chỉ thị số 05/CT-TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về đạo đức nhà giáo,...

Định kỳ tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh học tập, bồi dưỡng nâng cao nhận thức về chính trị, phân biệt đúng sai, đấu tranh phản bác các luận điệu tuyên truyền xuyên tạc, sai trái của các thế lực thù địch. Đưa nhiệm vụ này thành một nội dung bắt buộc trong các cuộc họp, sinh hoạt hàng tháng tại nhà trường.
b) Truyền thông về quy hoạch mạng lưới trường lớp, xây dựng trường chuẩn quốc gia; công tác đào tạo, bồi dưỡng giáo viên đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới.

c) Tuyên truyền kết quả năm học 2018-2019 và công tác chuẩn bị cho năm học 2019-2020, về nhiệm vụ năm học mới.

d) Truyền thông về công tác quản lý, công khai thu - chi tài chính, chế độ chính sách, công tác XHH giáo dục, huy động các nguồn lực để tăng cường CSVC trường lớp học và quản lý, giáo dục học sinh.

e) Truyền thông về công tác kiểm định chất lượng giáo dục.

g) Truyền thông về công tác dạy học ngoại ngữ theo Đề án ngoại ngữ quốc gia 2020; dạy học tin học trong nhà trường. Tích cực truyền thông để ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý, điều hành và đổi mới phương pháp dạy học.

h) Truyền thông chấn chỉnh sử dụng mạng Internet và mạng xã hội trong cán bộ, giáo viên và học sinh. Luật An ninh mạng, tuyên truyền để cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện về đảm bảo an toàn cho hệ thống thư điện tử công vụ và hệ thống thông tin dùng chung. Tổ chức các chuyên đề tuyên truyền, giáo dục đạo đức lối sống, phổ biến và tuyên truyền các quy định của pháp luật về quản lý, sử dụng dịch vụ Internet, mạng xã hội, đồng thời cảnh giác trước những âm mưu lợi dụng mạng xã hội của các  thế lực thù địch, bất mãn, phản động, chống đối để kích động, lôi kéo cán bộ, giáo viên, học sinh tham gia thực hiện các ý đồ chống phá Đảng và Nhà nước, làm ảnh hưởng đến uy tín, danh dự, hình ảnh của ngành giáo dục và đào tạo.

Khuyến khích cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh khai thác sử dụng mạng xã hội để phục vụ việc giảng dạy, học tập, giải trí lành mạnh, thiết thực; viết bài, chia sẻ, đưa thông tin lên mạng đảm bảo thuần phong mỹ tục, chuẩn mực đạo đức xã hội, văn hóa của dân tộc. Nghiêm cấm cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh lợi dụng Internet, mạng xã hội truyền bá, đăng tải, tuyên truyền xuyên tạc, nói xấu chế độ, chính sách của Đảng và Nhà nước, nói xấu, bội nhọ lãnh tụ; đăng tải, chia sẻ những hình ảnh trái với thuần phong mỹ tục, các chuẩn mực đạo đức xã hội, xâm phạm đời tư, danh dự, nhân phẩm người khác... Tăng cường công tác bảo vệ bí mật nhà nước; triển khai các biện pháp cảnh báo, giám sát cán bộ, giáo viên, học sinh để tránh các tác động tiêu cực.
i) Truyền thông về công tác bảo đảm an ninh, an toàn trường học; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước

Tổ chức quán triệt và kiểm tra việc thực hiện thường xuyên, nghiêm túc Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường; Chị thị 18/CT-TTg ngày 16/5/2017 của Thủ trướng Chính phủ về tăng cường giải pháp phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em; Chị thị số 17/CT-TTg ngày 16/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường chỉ đạo, thực hiện phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho học sinh, trẻ em và các văn bản chỉ đạo của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT về đảm bảo an ninh, an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích đuối nước cho học sinh.
Tăng cường truyền thông và thực hiện nề nếp, kỷ cương, dân chủ trong nhà trường; xây dựng và tuyên truyền, tổ chức thực hiện có hiệu quả bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học; phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình và chính quyền địa phương để tăng cường các giải pháp trong quản lý, giáo dục học sinh và xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường, xâm hại trẻ em. Tăng cường các giải pháp đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học; ngăn chặn, phòng ngừa và và khắc phục các yếu tố có nguy cơ gây mất an toàn; đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất, tinh thần cho nhà giáo và học sinh trong nhà trường.
Phối hợp với Hội cha mẹ học sinh, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường, tổ chức tuyên truyền, định hướng, quản lý, giám sát, hướng dẫn học sinh trong việc tổ chức các buổi liên hoan chia tay cuối năm học ngắn gọn, tiết kiệm, an toàn, lành mạnh, có ý nghĩa; yêu cầu không sử dụng rượu, bia khi tổ chức liên hoan, không tổ chức đi dã ngoại, liên hoan ở những nơi vắng vẻ, nguy hiểm, ngoại huyện (như rừng, núi, thác, ghềnh, biển...) để đề phòng tai nạn, thương tích, đuối nước có thể xẩy ra. Cùng với việc bàn giao học sinh về nghỉ hè, đặc biệt quan tâm thông báo những đối tượng học sinh chậm tiến với công an các xã, công an huyện Hưng Nguyên để theo dõi, quản lý, giáo dục và ngăn chặn kịp thời những hành vi vi phạm pháp luật có thể xẩy ra nơi cư trú trong dịp nghỉ hè.

Tuyên truyền, nâng cao nhận thức cảnh giác, ngăn chặn kịp thời, không để đối tượng xấu lôi kéo, xúi dục học sinh tham gia tuần hành, tụ tập kích động biểu tình trái pháp luật và các hành vi vi phạm pháp luật…

Tuyên truyền nâng cao ý thức học sinh khi tham gia giao thông; nghiêm túc chấp hành đúng quy định về đội mũ bảo hiểm khi điều khiển và ngồi sau xe mô tô, xe gắn máy, xe máy điện, xe đạp điện, thực hiện đúng quy tắc khi tham gia giao thông đường bộ, không uống rượu, bia trước khi điều khiển mô tô, xe máy, xe máy điện, xe đạp điện. Kiên quyết xử lý nghiêm, kịp thời các trường hợp học sinh vi phạm Luật giao thông trong thời gian nghỉ hè bị các cơ quan công an xử phạt thông báo về nhà trường, đồng thời thông báo cho các cơ quan về quyết định xử lý của nhà trường vào đầu năm học mới.

k) Truyền thông về công tác thanh tra, kiểm tra; đổi mới công tác thanh tra, kiểm tra giáo dục; công tác phòng chống tham nhũng, khiếu nại, tố cáo trong nhà trường.
l) Tuyên truyền về Hội khỏe phù Đổng, Liên hoan Tiếng hát học sinh năm học 2019-2020, về các kỳ thi học sinh giỏi lớp 9, Olimpic lớp 6,7,8 Hội thi giáo viên giỏi các cấp.

m) Truyền thông về phong trào thi đua đổi mới, sáng tạo trong dạy và học; công tác dân chủ cơ sở; phong trào cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia các hoạt động xã hội, hoạt động vì cộng đồng như “Hiến máu tình nguyện”, “Tiết kiệm năng lượng”…

3. Truyền thông về các tấm gương tiêu biểu, điển hình, việc làm, mô hình tốt
Thường xuyên quan tâm, kịp thời phát hiện, tổ chức nhiều hình thức truyền thông để giới thiệu, biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình, tiên tiến; những giải pháp đột phá, sáng tạo, cách làm linh hoạt, có hiệu quả của các tổ chức, cá nhân trong nhà trường để động viên, lan tỏa, nhân rộng.

 Phát hiện, giới thiệu, tuyên truyền các các tập thể, cá nhân điển hình, tiên tiến; những giải pháp đột phá, sáng tạo, cách làm linh hoạt, có hiệu quả của các tổ chức, cá nhân trong ngành giáo dục và đào tạo, có nhiều công lao đóng góp cho sự phát triển của ngành để học tập.

4. Xử lý thông tin, sự vụ do báo chí phản ánh
Chủ động thông tin, công khai đầy đủ các nội dung mà cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ học sinh và dư luận quan tâm như: Công tác dạy thêm, học thêm; công tác xã hội hóa và các khoản thu trong nhà trường; việc thực hiện chế độ chính sách nhà giáo… nhanh chóng xử lý và định hướng dư luận khi xảy ra các vụ việc tại trường.
Chủ động nắm bắt thông tin mà giáo viên, học sinh, phụ huynh và báo, đài phản ánh; phân công xử lý thông tin về các sự vụ; nhanh chóng nhận diện, dự báo các vấn đề nhạy cảm để chủ động, kịp thời xử lý; phát huy tính tích cực của phản biện xã hội để có phương án xử lý đúng đắn và tạo sự đồng thuận cao.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hiệu trưởng nhà trường là người phát ngôn chính thức của trường Trường THCS Thanh Bình để phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí đối với các nội dung liên quan đến hoạt động của nhà trường. Trong trường hợp cần thiết, Hiệu trưởng có thể ủy quyền cho Phó Hiệu trưởng hoặc các cá nhân trong nhà trường phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí liên quan đến lĩnh vực được giao phụ trách. Người được ủy quyền phải chịu trách nhiệm về nội dung trả lời báo chí trước Hiệu trưởng và trước pháp luật.

2. Tổ chức thực hiện các hình thức truyền thông đa dạng, phong phú: Đăng tải các văn bản trên Website; gửi qua địa chỉ Email của các cán bộ, giáo viên, nhân viên; niêm yết công khai; phổ biến, lồng ghép nội dung trong sinh hoạt chào cờ đầu tuần, các cuộc họp; truyền thông qua tổ chức các chuyên đề, các câu lạc bộ...

Công khai Thời khóa biểu; Lịch công tác tháng, Lịch công tác tuần; các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp; các văn bản chỉ đạo, điều hành của trường lên Website của trường mang tên thcsthanhtruong.pgdtpdienbienphu.edu.vn.

3. Nâng cao chất lượng trang Website của nhà trường. Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, Bí thư Đoàn trường, Chủ tịch Công đoàn, các tổ chuyên môn mỗi tháng có ít nhất 01 bài viết đăng tải trên Website của trường. Bài viết được gửi vào địa chỉ cổng thông tin điện tử của trường với tên thcsthanhtruong.pgdtpdienbienphu.edu.vn.

Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm về nội dung trang Website của trường, duyệt các bài viết trước khi đăng. Bí thư đoàn trường chịu trách nhiệm đăng tải và tổng hợp hàng tháng việc thực hiện viết bài của các tổ chức, cá nhân theo quy định; lập dự toán kinh phí phục vụ công tác truyền thông; lưu trữ hồ sơ về công tác truyền thông phục vụ cho công tác thanh tra, kiểm tra.

4. Đối với chi Đoàn, liên đội nhà trường: Phối hợp xây dựng kế hoạch tuyên truyền, giáo dục lý tưởng cho đoàn viên thanh niên, thiếu niên với nhiều hình thức như: Mỗi tuần ít nhất có 01 - 02 chương trình phát thanh trước sinh hoạt 15p để tuyên truyền, giáo dục đạo đức kĩ năng cho học sinh; nêu gương các điển hình đội viên mỗi buổi chào cờ có 01 - 02 tiết mục để tuyên truyền (Kể chuyện về Bác Hồ; hùng biện về các chủ đề; hát múa ca ngợi trường, quê hương, đất nước; tiểu phẩm...). Truyền thông về công tác bảo đảm an ninh, an toàn trường học; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước. Mỗi năm, phối hợp với các tổ chuyên môn có ít nhất có 3 số báo viết Bảng tin chung của trường.

5. Đối với Công đoàn: Phối hợp tham mưu xây dựng và tuyên truyền, tổ chức thực hiện quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường; quy chế làm việc; thực hiện kỷ luật kỷ cương hành chính theo quy định tại Chỉ thị 17/CT-TU; tuyên truyền về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về đạo đức nhà giáo.

6. Mỗi tổ chức, đoàn thể, tổ chuyên môn, tổ văn phòng cử một người kiêm nhiệm phụ trách công tác truyền thông. Người đứng đầu các tổ chức có trách nhiệm thực hiện công tác truyền thông các nội dung trong Kế hoạch trên đến các thành viên để triển khai thực hiện. Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường có trách nhiệm truyền thông các nội dung trên đến phụ huynh, học sinh đối với các lớp chủ nhiệm, giảng dạy.
7. Văn phòng tham mưu cho Hiệu trưởng công tác truyền thông về quản lý, công khai thu - chi tài chính, chế độ chính sách, 
Trên đây là Kế hoạch truyền thông về giáo dục và đào tạo của trường THCS Thanh Trường năm học 2019-2020, yêu cầu các tổ chức, đoàn thể, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

- TTr CM (để thực hiện);

- Các tổ chức đoàn thể (thực hiện).
	T.M NHÀ TRƯỜNG

Phó Hiệu trưởng

Dương Thị Hoa


	
	


NỘI DUNG TRUYỀN THÔNG NĂM 2019-2020
	Tháng
	Nội dung truyền thông
	Điều chỉnh, bổ sung

	9/2019
	Một số vấn đề về GD trẻ hòa nhập 

Tuyên truyền: triển khai đổi mới Chương trình, sách giáo khoa GDPT; ngày tựu trường; các hoạt động TGT; Hội thi GVG các cấp; Tham gia Hội thao ngành giáo dục; công tác phổ cập; ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.

Tuyên truyền CB,GV tham gia hội thao ngành giáo dục 

Tuyên truyền về các khaonr thu đầu năm.
	

	10/2019
	Tuyên truyền tuần lễ học tập suốt đời; 

Hội thi GVG cấp trường, thành phố, các hoạt động hưởng ứng Ngày thành lập Hội liên hiệp PN Việt Nam; 

Sinh hoạt chuyên môn trường, cụm trường.

Tuyên truyền vị trí công tác của cán bộ công chức, viên chức nhằm phòng ngừa tham nhũng.

Tuyên truyền công tác tiếp công dân,
	

	11/2019
	Tuyên truyền tới giáo viên và học sinh  có giải pháp phù hợp nâng cao chất lượng dạy học. Tuyên truyền hội thi GVG cấp thành phố.

Tuyên truyền các hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Tham gia bồi dưỡng giáo viên , quản lý đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo.

Tuyên truyền thực hiện chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên, học sinh. Giải pháp phát triển đội ngũ giáo viên, CBQL.
	

	12/2019
	Kiểm tra đánh giá thực hiện nhiệm vụ của giáo viên các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. 

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12.

Tuyên truyền giáo dục lý tưởng cách mạng cho thiếu niên, nhi đồng.

Tuyên truyền công tác phổ cập giáo dục. Truyền thông về Hội khỏe Phù Đổng cấp thành phố, cấp tỉnh.
	

	01/2020
	Tuyên truyền cuộc thi KHKT, thi HSG các môn văn hóa; 

Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân 2020; kiểm tra nội bộ nhà trường; đề án nâng cao chất lượng đội ngũ.
	

	02/2020
	Tuyên truyền công tác phòng chống tham nhũng; 

Sinh hoạt chuyên môn cụm trường.
	

	03/2020
	Tuyên truyền về chuyên đề triển khai đổi mới Chương trình sách giáo khoa giáo dục phổ thông; hoạt động trải nghiệm sáng tạo; xây dựng XH học tập; Hội khỏe cấp tỉnh; thực hành tiết kiệm chống lãng phí,
	

	04/2020
	Truyền thông công tác khiếu nại, tố cao; Các cuộc thi Olympic lớp 6,7,8 cấp thành phố và  HSG lớp 9 cấp tỉnh; tuyên truyền thi học kì I đạt kết quả tốt.
	

	05/2020
	Tuyên truyền công tác xét tốt nghiệp, tổng kết năm học; sinh hoạt hè; tự bồi dưỡng; đánh giá bồi dưỡng thường xuyên; đánh gia viên chức; Hiệu trưởng; phó Hiệu trưởng,...
	

	6,7 /2020
	Bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ; bồi dưỡng thường xuyên; chuẩn bị CSVC cho năm học mới.

Tuyên truyền về bình đẳng giới trong ngành giáo dục; chính sách tinh giảm biên chế; Luật giáo dục 2019; nâng cao nhận thức cho GV về việc dạy thêm, học thêm tràn lan,...
	


